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Zał. nr 2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia CDO/D/4/2021
1. Zestaw do gry w kości- 2 szt.
 
Materiał kości: plastik, 

wypukłe oczka- wysokość: min  1,5 mm, średnica:  min 1,4mm, 

długość boku kości:  min 20 mm, 

zaokrąglenia na rogach kości. 

Zestaw do gry w kości, zawierający pięć klasycznych kości o kształcie sześcianu z liczbą punktów 1, 2, 3, 4, 5 i 6 na poszczególnych ściankach. Kości wykonane z białego plastiku z wystającymi, czarnymi punktami. Kubek do gry. 

2. Karty do gry z powiększonym drukiem- 1 szt.
Wymiary kart: 

wysokość min 13,6 cm

szerokość min 8,9 cm 

wysokość znaków liter i cyfr: min 1,5 cm

 Graficzne symbole kier, pik, karo, trefl powiększone i dobrze widoczne, dzięki kontrastowej kombinacji czerwonych i czarnych kolorów na białym tle. Karty te mają ułatwić grę osobom niedowidzącym i seniorom.   

W komplecie 

Min 54 karty do gry

pudełko. 

 

3. Karty do gry z bardzo dużymi oznaczeniami- 1 szt. 
 

Wymiary kart:

Wysokość min  9 cm, szerokość  min 6,5 cm, 

wysokość znaków liter i cyfr – min  4 cm 

Talia  min 54 kart do gry, z bardzo dużymi oznaczeniami, przeznaczona dla osób niedowidzących i starszych. Grafiki prezentujące kier, pik, karo i trefl muszą być powiększone i dobrze skontrastowane, dzięki zastosowaniu na białym tle kolorów czerwonego i czarnego. Symbole graficzne króla, damy i waleta oznaczone odpowiednio dużymi literami K, Q oraz J. Karty  mają ułatwić  grę osobom niedowidzącym i seniorom, 
4. Domino dotykowe – gra dla widzących, niedowidzących i seniorów- 2 szt.
 

liczba kamieni 28 sztuk, 

wymiary kamienia min 4,9 x 2,6 x 0,8 cm. 

 
5. Drewniane szachy dotykowe- 2 szt.  
 

wymiary szachownicy min 33,5  x  33,5  x  1,7 cm

wymiary pola szachowego min . 3,5  x 3,5 cm

wysokość czarnego króla min 8,0 cm

wysokość białego króla min 7,6 cm

Komplet: duża, nieskładana, jednoczęściowa, drewniana szachownica o wymiarach  w dwóch naprzemiennych kolorach – czarnym i białym. Pola łatwo wyczuwalne dotykiem i dobrze rozpoznawalne wzrokiem. Białe pola muszą się znajdować min 3 mm niżej niż pola czarne.  Na środku każdego z pól wywiercony otwór. Bierki w podstawie muszą mieć wystające trzpienie. Dzięki temu figury znajdują się zawsze na środku pola, a trzpień wsunięty w otwór zabezpiecza je przed wywróceniem się, gdy niewidomy/niedowidzący gracz bada dotykiem kształt bierki, rozpoznaje jej kolor czy też pozycję na szachownicy. Figury i piony mają mieć charakterystyczne, rozpoznawalne kształty, ponadto w celu odróżnienia czarnych bierek od białych, te pierwsze muszą mieć szpiczaste, metalowe zakończenia.
6. Reversi – gra planszowa- 2 szt. 
  

W wersji dla osób niewidomych/ niedowidzących, seniorów wyposażone w drewnianą planszę z otworami na pionki i w 64 drewniane pionki koloru naturalnego drewna po stronie wklęsłej oraz koloru ciemnozielonego po stronie płaskiej. 

 

7. Warcaby – gra planszowa- 2 szt.
 
Stupolowa plansza ze zróżnicowaną wysokością pól ciemnych i jasnych oraz z zagłębieniami do umieszczania pionków 

20 pionków wklęsłych, białych 

20 pionków płaskich, czarnych.  

 
Warcaby w wersji dla osób niewidomych/ niedowidzących i seniorów wyposażone w stupolową, drewnianą planszę w standardzie polskim. Dla odróżnienia pól czarnych od białychmuszą znajdować się na różnych wysokościach – białe są niżej niż czarne. Pionkimuszą być umieszczane w specjalnych zagłębieniach planszy.  

 

8. Kółko i krzyżyk - gra strategiczna- 2 szt.
 
Gra strategiczna o bardzo prostych zasadach, 

drewniana plansza podzielona wypukłymi liniami na dziewięć pól, 

drewniane pionki – kółka i krzyżyki, 

gra dla graczy widzących, niewidomych i niedowidzących. 

 

 
9. Chińczyk – gra planszowa – 2 szt.
 
Drewniana plansza z wklęsłymi elementami strategicznymi 

16 pionków w czterech kolorach z czterema rodzajami wypukłych oznaczeń 

Sześcienna kostka z wypukłymi punktami odpowiadającymi ilością punktom czarnodrukowym. 

Chińczyk dla widzących, niewidomych/niedowidzących i seniorów wyposażony w trwałą i estetyczną planszę z drewna, 16 pionków w czterech kolorach, sześcienną kostkę oraz instrukcję gry w czarnym druku. Strategiczne elementy planszy są wklęsłe, pionki mają wypukłe oznaczenia  (cztery rodzaje wypukłych oznaczeń odpowiadają czterem kolorom). Kostka ma na każdej ściance wypukłe punkty odpowiadające ilością punktom czarnodrukowym.  

10.  Gra UNO- talia kart z oznaczeniami brajlowskimi- 2 szt.

Gra Uno rozgrywana  talią 108 specjalnych kart z brajlowskimi oznaczeniami, które są przeznaczone dla osób niewidomych i niedowidzących. Każda ze 108 kart ma mieć oznakowania cyframi w brajlu. W rogach kart muszą znajdować się ponadto wypukłe symbole. Do dyspozycji gracze mają karty zwykłe i funkcyjne. Na karty zwykłe składa się 19 czerwonych kart, 19 zielonych kart, 19 niebieskich kart i 19 żółtych kart. Zasada numerowania we wszystkich odmianach kolorystycznych jest identyczna – są one ponumerowane od 0 do 9. W każdej z odmian musi występować jedna karta z numerem 0 i po dwie karty z numerami od 1 do 9. Wśród kart funkcyjnych musi znajdować się 8 kart stopu (postój), 8 kart zmiany kierunku, 8 kart plus 2.W każdym z zestawów 8 kart funkcyjnych musi znajdować  się po dwie karty z każdego koloru. Kolejne karty funkcyjne to 4 czarne karty  plus 4 karty zmiany koloru, oraz 4 czarne karty zmiany koloru.

11. Quiz pamięciowy- Historia Polski wersja pełnowymiarowa- 1 szt.
Gra musi składać się z minimum 191 kart z minimum 764 pytaniami i minimum 1528 odpowiedziami. Gra musi zawierać co najmniej 6 pionków, kostkę do gry, planszę, minumum150 żetonów, klepsydrę, notes, kubek, kulkę, katapulta, instrukcję w języku polskim.
12. Quiz pamięciowy- gra prawda czy fałsz quiz historia przyroda technika- 1 szt.
Gra musi zawierać minimum: planszę,co najmniej 206 kart stwierdzeń, co najmniej 12 kart prawda>fałsz,  co najmniej2 karty "kategoria", 6 pionków, kostkę do gry, klepsydrę, instrukcję w języku polskim.
13. Scrable- Logiczna gra rodzinna- 1 szt.
Gra musi zawierać- plansza do gry, 4 stojaki, 100 płytek z literami, bawełniany woreczek na płytki, instrukcję w języku polskim. 
14. Ubongo 3d- gra logiczno-zręcznościowa- 1 szt.

Gra musi  zawierać:  co najmniej 72 plansze, 32 klocki (po 8 na gracza), 58 klejnotów, woreczek zna klejnoty, klepsydrę, kostkę do gry, plansze zadań, tor rund, instrukcję w języku polskim.

15. Milionerzy- gra planszowa – 1 szt.

Gra musi zawierać: planszę do gry, 4 ramki na karty Pytanie i Odpowiedź,  co najmniej 660 kart Pytanie i Odpowiedź, min 20 kart Pytanie do publiczności/Telefon do przyjaciela, min 7 kart dodatkowych z ciekawostkami, min 12 żetonów Kół Ratunkowych, min 6 pionków, min plik 30 czeków, instrukcję w języku polskim

16. Monopol-gra planszowa klasyczna- 1 szt.

Gra polegająca na handlu nieruchomościami. Celem gry jest zebranie, jak największej ilości pieniędzy oraz zdobywaniu nieruchomości, jednocześnie doprowadzając przeciwników do bankructwa

Gra musia zawierać: planszę, min 8 pionków, min 28 kart „Tytuł Własności”,16 kart „Szansa”,16 kart „Kasa”,1 plik banknotów Monopoly,32 domy,12 hoteli,2 kostki do gry, zestaw banknotów, instrukcja w języku polskim.
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